



平成 31 年 4 月 8 日

各 位

会 社 名 A p p B a n k 株 式 会 社

代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 宮下 泰明
(コード番号：6177 東証マザーズ)

問 合 せ 先 常 務 執 行 役 員 酒 井 秀 樹
(TEL. 03-6302-0561)

(訂正) 「行使価額修正条項付第4回新株予約権の月間行使状況
に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成31年4月1日に発表いたしました標記開示資料において、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「6. 対象月間における行使状況」の表中に誤りがあることが判明したものであります。
なお、訂正箇所は下線で示しております。

2. 訂正内容

(訂正前)

3月25日行使価額	320. <u>00</u>
3月26日行使価額	375. <u>00</u>

(訂正後)

3月25日行使価額	320. <u>40</u>
3月26日行使価額	375. <u>30</u>

以上